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Q =meia torcido
- =t
O =lag.
A =2 p.juntos em m.
= mate simples (tire 1 p. sem fazer em m., tric. 1 m., rem. o p. sem fazer sobre o tric.)
/N = mate duplo (tire 2 p. sem fazer em m., tric. 1 m., rem. os 2 p. sem fazer sobre o tric.)
>< =1 p. cruzado a direita sobre 1 t. (coloque 1 p. a espera numa ag. auxiliar atras do trabalho, 1 m., tric. em t. o p. a espera).
7~ =1 p. cruzado a esquerda sobre 1 t. (coloque 1 p. a espera numa ag. auxiliar na frente do trabalho, 1 t.., tric. em m. o p. a espera).
>+< =1 p. cruzado a esquerda sobre 2 p. (coloque 1 p. a espera numa ag. auxiliar na frente do trabalho, coloque 1 p. a espera numa ag.
auxiliar atras do trabalho, 1 m., tric. em t. o p. a espera atras do trabalho em seguida tric. em m., o p. a espera da frente do trabalho).
= 2 p. alongados (introduza a ag. direita no meio do ponto situado a 8 carr. abaixo do ponto a ser tric., lag. o fio e deixe na ag. direita,
tric. 1 m., repita mais uma vez o p. alongado, na carr. do avesso tric. os 2 p. alongados e o p. que esta entre os dois p. em t.).
Avesso: acompanhando os p..
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